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ATA N° 12/2021 

 
 Ata da Reunião Ordinária realizada ao quinto dia do mês de julho 

do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no Plenário 
Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 
do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Ivanice Angela Batistela 

Pereira e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 
Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz 
Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
de um texto bíblico. 

-  Requerimento N.º 03/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Requerimento N.º 03/2021. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Requerimento N.º 
03/2021. 
1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu estive analisando 

senhor presidente as últimas atas e me chamou atenção o espaço líderes 
de bancadas onde o PDT sempre se encontra no primeiro a falar então 
assim eu fiz esse requerimento pra que seja colocado em votação e seja 

feito o rodizio visto que nós já estamos hoje em um consenso então acho 
que todos os partidos deveriam ter o mesmo direito e tendo em vista que 

nós aqui dessa casa estamos trabalhando pro melhor do município, 
também todos apoiaram o senhor presidente por unanimidade então 
nada mais justo que ser feito o rodizio de espaço de líder da bancada 

como é feito nas explicações pessoais, gostaria que o senhor colocasse de 
repente em votação pra ver o que o restante que os colegas acham. 

2 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: eu 
sou contra o que colega está propondo, visto que nós trabalhamos nessa 
casa eu já estou no segundo mandato e fui suplente na outra então a oito 

anos que já participo dos trabalhos da casa então e sempre o partido do 
prefeito ficava com a última palavra sempre então antes o PDT ficava com 
a última palavra nas explicações pessoais e isso também é um assunto 

que eu estava olhando no regimento interno e não tinha no regimento 
interno então o que não tem no regimento interno fica de competência da 

mesa diretora então eu acho que a mesa diretora decide e faz o que é 
melhor, mas continua como está o PP não abre mão de ficar com a última 
explicação senhor presidente.  

3 – Vereador Pedro da Cruz saudou a todos e disse: assim eu acho que 
da minha parte também deixaria do jeito que está porque acho que todo 
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mundo vai ter a sua vez de falar, não vai muda nada a não ser que 

cortasse a palavra de algum aí também seria contra, mas assim eu sou a 
favor que continue do jeito que está aí, pra mim tá bom. 

4 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: eu em nome do 
MDB confesso que eu fiz uma pesquisa diante dessa solicitação, até 
surgiu uma preocupação, mesmo sendo uma prerrogativa da mesa 

diretora onde foi feito uma ordem, mas aqui nessa casa a gente sempre 
trabalhou acho que até agora com uma boa harmonia e eu como 
presidente eu tenho uma proposta analisando e nos compreendendo que 

nós temos que distinguir nos trabalhos dessa casa três coisas, que são 
os expedientes verbais que nos temo que se dedicar a fazer proposição 

verbal pedido verbal, nós não podemos desvirtuar o assunto há não ser 
um pedido verbal, sobre o risco do presidente podendo caçar a palavra, 
em segundo plano onde o vereador tem a oportunidade de falar nas 

explicações pessoais, o que o vereador vai fazer nas explicações pessoais, 
ele pode sugerir ele pode atacar, ele pode criticar ele pode fazer o que ele 

quiser por que aqui é a casa do povo, estamos num pais democrático, 
temos toda democracia o que nos achar certo ou errado esse é o momento 
de fazer a crítica e a defesa eu confesso que também é a primeira vez que 

eu sou vereador e presidente dessa casa, e eu já cometi alguns erros e 
essa ideia de ser vereador me fez pensar, estudar pra também aprender, 
que o presidente da câmara não deve de hipótese alguma deixar que o 

espaço dos líderes seja pra responder ataques pessoais usado nas 
explicações pessoais, então se isso acontecer que um vereador for 

atacado e queira se defender lá que vem depois o espaço de líder da 
bancada eu vou cortar a palavra, o espaço de líderes das bancadas, 
independentemente na ordem que está não é pra ataca ninguém e pra ti 

representar os teus vereadores, tu é um líder do teu partido é pra ti 
representar a tua bancada é pra divulgar o trabalho do partido, uma 

emenda parlamentar pra cumprimentar, parabenizar as pessoas ou dá 
um recado a nível de partido e não ataca ninguém pesquisando nas duas 
últimas administrações, verifiquei essa ordem, como estava lá 

basicamente nos últimos oito anos, lá vinha assim o partido do executivo 
falava por último e depois vinha em sequência a maior bancada e depois 
vinha os outros partidos então é uma sugestão que eu dou se vocês não 

querem colocar em votação nos fazendo um acordo de líder pode ser o 
correto, no meu entendimento o PP que está no executivo, acho que 

continua acho que não vamos mudar nada o que vinha sendo feito nos 
últimos anos, então deixar por último o PP e na sequencia vim a maior 
bancada que é o PDT né e depois como eu sou o líder do MDB e presidente 

da câmara eu sempre fico por último não faz rodizio nas explicações 
pessoais pro MDB não importa se for o primeiro ou for o segundo e daí 
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cabe ao PSB escolher se que fala em primeiro ou por segundo, pra mim é 

indiferente se caso todos concordarem vamos fazer essa ordem, fizemos 
um acordo e até o final do ano continua dessa forma, depois a próxima 

mesa diretora use o critério que quiser se concordam a palavra está com 
os senhores vereadores.  
5 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu acho assim, seria 

mais justo e até uma forma de respeito com todos os partidos, até por 
que essa eleição e totalmente diferente dos anteriores pra usar o critério 
de tu ser da sigla d prefeito enfim, hoje todos nós estamos trabalhando 

unidos eu acho que nós pra firmar a união do legislativo acho que seria 
justo dá o mesmo direito e valorização para todos os partidos, visto que 

fazendo o rodizio todos terão o mesmo direito, eu não sou líder de 
bancada, me chamou atenção acabei levantando essa possibilidade o 
critério também é critério do senhor se o senhor decidir que permaneça 

nessa ordem pra mim também não vai interferir, mas é uma maneira de 
respeito é uma maneira de tu trabalhar todos com o mesmo direito, então 

tendo rodizio acho que indiferente se eu sou o primeiro ou o último, eu 
não vou criticar, não vou julgar o que foi falado antes, mas assim tu vai 
tá sendo respeitado como partido tendo o rodizio, eu aconselharia bota 

em votação mas a decisão é do senhor. 
6 - Vereador José Raimundo Dresler saudou a todos e disse: eu 
concordo plenamente com o que o Daltro falou, acho que o espaço de 

líder da bancada não é pra criticar, não é pra tá expondo ninguém, acho 
que esse é um espaço pra apresentar as ideias e expor os planos do líder, 

representando os colegas então eu concordo plenamente se alguém tive 
críticas faça nas explicações pessoais no líder de bancada fica até meio 
chato eu pra mim indiferente até concordo com o que o senhor falou que 

ficamos em segundo acho que se de melhor forma for assim acho que não 
muda né mesmo que eu não sou líder mas o nosso líder hoje tá de 

atestado e a gente representa ele né, então eu sou de acordo com o que o 
presidente colocou. 
7 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira saudou a todos e 

disse. Eu acho que não tem nem por que mudar né tá, já que foi colocado 
aí que não vai alterar nada que é o espaço para os líderes expor alguma 
coisa aí do partido alguma coisa referente a assuntos que não dizem a 

assuntos pessoais, não tem por que mudar, acho que não tem que fica 
levantando questões aí que não vai mudar nada. 

8 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: que nem eu 
conversei com o presidente a pouco ali, eu jamais quis criar atrito ainda 
mais com uma coisa tão simples, então pra mim também indiferente o 

presidente conduz da melhor forma, acho que não fizemos uma melhor 
escolha em ter colocado o senhor que é uma pessoa mais correta pra 
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conduzir o legislativo aqui, então a decisão que o senhor tomar por nós 

vai ser aceita.  
O Senhor Presidente colocou em votação a ordem do espaço de líder 

de bancada. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão a pauta da presente 

reunião. 

O Senhor Presidente colocou em votação a pauta da presente 
reunião. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Ata N.º 

09/2021. Aprovadas por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 
 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 
- PROJETO DE LEI N.º 53/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 
Final. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto aí nossa comissão foi de parecer favorável integra senhor 
presidente. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
53/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
53/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

53/2021, em primeiro turno juntamente com O Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação Justiça e Redação Final.  Aprovados por 
unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 58/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 
Final. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto aí como foi falado é um credito da saúde que não foi repassado 
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do governo anterior do José Ivo Sartori de cento e setenta e três mil e 

oitocentos e setenta e nove reais então o governo disponibilizou alguns 
imóveis que tem aí no município pra prefeitura pôr a venda então nosso 

parecer foi favorável a esse projeto.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
58/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
58/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

58/2021, juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 59/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 59/2021 para 

a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 60/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 60/2021 para 
a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 
 

 
- PROJETO DE LEI N.º 61/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 61/2021 para 

a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 62/2021. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 62/2021 para 
a Comissão permanente de Legislação Justiça e Redação Final. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 63/2021. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 63/2021 para 

a Comissão permanente de finanças e orçamento. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pausa da 

presente reunião para dar parecer aos respectivos projetos. Aprovado 
por unanimidade. 
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- PROJETO DE LEI N.º 59/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto é pra compra de cesta básica de material e alimentos para pessoas 
do município em vulnerabilidade valor de onze mil seiscentos e vinte e 

três reais então nossa comissão foi de parecer favorável.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
59/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

59/2021. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

59/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento.  Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 61/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação justiça e redação final. 

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
projeto é só pra servidora do executivo vir pra câmara como a nossa está 

de licença então a nossa comissão foi de parecer favorável. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de legislação justiça e redação final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de legislação justiça e redação final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

61/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
61/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

61/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
legislação justiça e redação final.  Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 62/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 
Final. 
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1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Senhor 

presidente a nossa comissão foi de parecer favorável ao projeto sessenta 
e dois. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de legislação justiça e redação final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de legislação justiça e redação final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

62/2021. 
1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

projeto e muito importante que vem do governo do estado, eu estava 
presente no dia na reunião que tivemos com o desenvolvedor dos projetos, 
ele nos colocou estava junto com o prefeito ali na reunião da importância 

desse projeto que é um dinheiro que vem do governo a fundo perdido que 
a prefeitura só bota a contrapartida né e que depende muito de apoio 

político então peço ao colegas ai independentemente de partido que vão 
atras dos deputados de vocês, vão conversar com eles, vão fala pra eles 
apoiar esse projeto, esses recursos que vão vim que quanto mais força 

nos tiver lá, mais parlamentar estiver apoiando o projeto do nosso 
município mais verba vai vim, pode chega até um milhão, mas quem não 
for pra cima não é visto, quem não é visto não é lembrado, então quanto 

mais a gente procurar nossos parlamentares mais dinheiro vai vir pro 
nosso município, com esse recurso pelo que deu pra ver vai fica 

praticamente todas as ruas do município pavimentada, então e um bom 
projeto é um bom dinheiro que pode vir, só que depende dos parlamentar 
fazer as indicação né pra que se chegue o recurso até o nosso município. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
62/2021. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
62/2021 juntamente com O Parecer da Comissão Permanente de 
legislação justiça e redação final.  Aprovados por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
Indicação 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
da indicação N.º 08/2021. 

1 – Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: 
gostaria primeiro fala sobre a lei municipal número dois mil quinhentos 
e trinta e seis de dois mil e dezenove, ela é uma lei onde cria um projeto 

de vacinação pro rebanho bovino contra brucelose e tuberculose, ela 
´uma lei que favorece ao produtor de leite, onde que o produtor que se 
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enquadra nos termos da lei ganharia a vacinação os utensílios 

necessários para a aplicação, deslocamento do médico veterinário, isso 
seria sem valor nenhum né, desde que o produtor deveria estar escrito 

no estabelecimento dentro dos limites do município, o rebanho deve estar 
regulamentado através da declaração anual do rebanho, estar em dia 
com a vacinação da febre aftosa estar em dia com a vacinação com a 

fazenda municipal e assinar o termo de compromisso para posterior 
testagem negativa, para tuberculose e brucelose, então essa lei foi criada 
e nunca foi colocada em pratica, hoje o produtor e obrigado a vacinar o 

seu rebanho né, e o produtor tem que compra a vacina e paga alguém 
pra vacinar, então foi uma lei criada pra beneficia o produtor e eu acho 

que seria interessante então a gente coloca em pratica, já que a gente tem 
uma medica veterinária contratada pelo município e essa lei também 
seria uma forma de ajudar o produtor, já que o nosso município é  

essencialmente agrícola e a bacia leiteira é muito forte no município, 
então acho que seria interessante em pôr em pratica pra também dá uma 

assistência maior pro produtor então eu peço ajuda dos companheiros 
que aprovem essa indicação pra que posterior para que o executivo de 
uma analisada e bote em pratica esse programa, então eu fiz a indicação 

pra mudar de uma ano pra dois anos porque por exemplo a empresa 
santa clara que é uma empresa que pega leite aqui na região a exigência 
de testes dessa empresa é de dois anos, então fica meio a prefeitura 

exigindo um ano enquanto a empresa que pega o leite é a cada dois, então 
acho que devia mudar pra fica acessível pro produtor também, então 

seria isso obrigado. 
O Senhor Presidente colocou em votação a indicação N.º 08/2021. 

Aprovado por unanimidade. 

                                 
 

EXPEDIENTE VERBAL 
 
1 – Vereador José Raimundo Dressler solicitou ao executivo:  

• Peço ao poder executivo que visse quem ficou responsável pelo 
parque municipal de eventos pois o mesmo necessita de algumas 

manutenções o que não está acontecendo. 
                            
                            EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

     
1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: a última sessão aqui 

eu questionei o secretário da saúde referente aos empenhos três mil 
duzentos e quarenta e três, três mil duzentos q quarenta e quatro, onde 
constava ganchos caçamba Volkswagen, diante dos esclarecimentos eu 
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venho aqui pra colocar pra comunidade que no dia seguinte ele me 

procurou pra esclarecer o que foi feito com os ganchos, conforme foi 
colocado aqui os ganchos na Ducato e posteriormente na ambulância 

também, muito bem utilizado, eu queria agradecer ele pela agilidade, por 
se mostrar interessado pelo que foi feito, até porque no portal de 
transparecia que deveria ser mais transparente, estava pouco 

transparente, então achei necessário pedir explicação, pra gente ter um 
esclarecimento do que foi feito, também eu pedi ali o questionamento do 
empenho três mil  e vinte, até no oficio que veio do executivo aponta que 

realmente ocorreu um erro do servidor que lançou, então eu acho que se 
houve um erro lá a gente também está aqui pra acompanhar pra 

fiscalizar, então tendo alguma irregularidade que a gente vê a gente vai 
pedir um oficio, sabemos que é um transtorno pro poder executivo pro 
secretario, ninguém gosta que a gente cobra que a gente questione, mas 

o nosso trabalho é fiscalizar e cobrar e acompanhar as contas públicas 
então eu agradeço o secretário da saúde, gostaria de agradecer o 

secretário de obras mas diante do que aconteceu hoje, até agradeço a 
dedicação e empenho dele, mas peço que ele tenha mais pulso firme, que 
consiga controlar um pouco mais os seus funcionários principalmente os 

diretores que hoje estão mandando mais que um secretário, então peço 
que tenha mais pulso firme, que é uma pessoa  competente que tem total 
condições de tocar a secretaria. 

2 – Vereador Fernando Luiz Pulh saudou a todos e disse: eu gostaria 
de cumprimentar hoje o seu Avelino o nosso Prefeito, parabenizar ele pelo 

trabalho até aqui, a gente sabe que ninguém é perfeito e ninguém acerta 
em tudo, mas eu acredito que até aqui vem sendo feito um bom trabalho, 
vem sendo feito de tudo pra atender bem a população e também dizer que 

por exemplo eu entrei aqui sem experiencia a gente demora até aprender 
certas coisas, acredito que assim aconteça como senhor Avelino né, então 

a população tem que te um pouco de paciência mas não deixa de cobrar, 
sempre que precisa vem fala coma gente vem fala com seu Avelino e pode 
ter certeza que eu acredito no potencial do senhor Avelino que ele venha 

a fazer um bom governo nesses quatro anos de mandato. 
3– Vereadora Ivanice Angela Batistela Pereira não se manifestou. 
4 – Vereador Pedro da Cruz não se manifestou: 

5 – Vereador José Raimundo Dressler não se manifestou 
6- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: fala 

um pouco até o José falou me veio em mente, até estava conversando 
com a secretaria da educação, até ela me mostrou umas foto eu não fui 
lá pessoalmente, me mostrou umas fotos do estado precário que se 

encontra a quadra do ginásio novo lá que foi feito no parque, eu como too 
por dentro de obras assim, trabalho com obras públicas e sei que a gente 
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tem que dá garantia da obra pública né, a gente bota em contrato que e 

cinco anos tem empresa que dá garantia, eu até queria ver com os colega 
pra gente se reunir e descer lá pra ver e ver o que nós podemos fazer pra 

cobrar de alguém aquilo lá a responsabilidade, porque a obra foi recebida 
pela prefeitura, pelo prefeito  anterior na época, não sei até sondagens de 
pessoas que pediram pra não receber na época pra não recebe no estado 

que estava e acabou recebendo igual, então pra gente vê realmente o que 
está acontecendo na quadra pra toma alguma providencia, porque e 
dinheiro público né até a maioria do dinheiro da obra foi por emenda do 

deputado Cherini do José Otavio Germano foi conseguido recurso pra 
aquela obra e dinheiro nosso né e dinheiro público que a gente não pode 

deixar assim abandonado usa de qualquer jeito e fingir que nada está 
acontecendo então eu pediria aos colegas pra descer lá o quanto antes e 
ver o que podemos fazer pra ajeitar aquilo lá né na parte legal o que 

poderia ser feito. 
7 – Vereador Sireneo Demaman não se manifestou. 

8 – Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 
9 - Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: é muito 
interessante que o prefeito e o público nos prestigie nesse momento e 

sinal que tem interesse nas decisões do legislativo e também peço que 
cada vereador pegue seu manual enviado pelo Fernando Collor Senador 
né, função do vereador e muito interessante acho que a gente sempre 

aprender né e dizer pro prefeito que o legislativo está trabalhando em prol 
do município em perfeita harmonia até a gente está muito satisfeito com 

a colaboração dos vereadores mesmo que a gente só é fiscal a gente só 
estranha quando vem algumas denúncias que não leva a nada né a gente 
fica sentido né porque o vereador é fiscal o vereador tem direito de saber 

então os pedido estão sendo feitos pelos vereadores o executivo está 
correspondendo respondendo na medida do possível, isso que é muito 

interessante então se nós estamos dando o trabalho o prefeito também 
tem que dá a contra partida eu sei que é início de mandato seis meses 
tem muitas adequações pra fazer a maioria está sendo feita a partir de 

agora vamos colhendo frutos, pesando em obras eu estava olhando aqui 
o pavimenta um projeto muito interessante, até nem me despertou muito 
a atenção qual a rua que vai ser pavimentada que as ruas do nosso 

município sempre vem em beneficio e com certeza analisando sempre tem 
uma contra partida e essa contrapartida vai vir aqui na câmara pra 

aprova esse recurso e vamos fica sabendo qual as ruas que vão ser 
pavimentada então isso e interessante uma administração democrática 
transparente onde que toda a população fica sabendo. 

                     
                    ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
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1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: eu não sou o líder 

da bancada mas aqui representado em nome do partido do PDT aqui 
queria agradece a presença do senhor prefeito e também dizer Avelino 

que a gente talvez de ser de partidos de oposição a gente está aberto a 
dialogo e melhor termos uma proximidade e ter um pouco mais de diálogo 
e enfim o senhor representa hoje o partido PP mas acho que todos 

estamos trabalhando junto para o bem do município seja no executivo ou 
aqui na casa no legislativo. 
2- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: em 

nome da bancada do partido progressista a gente também queria 
agradece a presença do senhor prefeito ai, conta com nó a gente está 

junto pro que der e vier, vamos trabalha junto fazer crescer esse 
município também agradecer o nosso senador Luiz Carlos Heize que nos 
destinou essa emenda ai de cento e cinquenta mil que será muito útil pra 

ser ocupado ai na nossa saúde, um dinheiro muito bem vindo agradecer 
aos colegas que a gente mandou o oficio em forma de bancada então 

então isso é uma conquista do partido progressista de alto alegre e pode 
ter certeza que muito mais por vir a gente está trabalhando pra trazer 
recurso. 

 
 
 

ENCERRAMENTO 
 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 
encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 22   minutos. 

Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 19/07/2021, às 19h00min no Plenário Ênio Luiz 

Galvagni.  
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